IPYUITBO ®UUBNYAPA CPBMNIJE
MMWHUCTAPCTBO INPOCBETE PEIIYBJIMKE CPBUJE
CTYINICRKA TPYIIA PUBUNKA-PMNIJIO302CKMN PARYJITET HUIII
MHCTUTYT 3A $U3UKY [IMP® HOBU CA I

ONUITHHCKO TAKMUUCH€ 37 YUEHUEEC OCHOBHMX HIKOJIA
VI pasped { qq?/di‘g

1. Muhy cy pomuTesM YVIUCAAN Y MV3WYKY TIKOJNY MAKO OH TO DAmWl He BOAM
My3uura mwroaa je vaassena 400m ox kyhe. Onr kpehe ox kyhe nmona carta npe
[IOYeTKA Yaca M CTAJHO uae uctoy Op3urorn. Kana npebe 100m, cetu ce na je sado-
PABHO MHCTPYMEHT, na ce ppahia iy i, T ok BHOAMEY TOROM D MUHYTA. T1a TIOHO
MOJA3U adv YCOYT JOI H MUHYTA HPOYVUYABA W30 Padme ca Ky NHUM byOuMmmMma.
Tako yBek 3aKaCHM Ha 4YaC TAYHO D MUBYTA.

Yum ce uac 3aspmu, Mwuha wypro mne xkvhu, oner HEKOM CTAJIHOM OpP3WHOM.
3a 3 MMHYTA Ce NpecByUYe M OIeT KVPHO HIe HA KOMAPKAMKA TepeH Koju je 500m
vaaker on kyhe. Ha reper cTwxe tauno 18 MuHyTa 0 Kpaja 4aca BUOJUHE.

a) Kojom 6p3ueom Muha xoza kaa nae y My3wWdky DIKOJY?
6) Kojom 6pszurom Muha xona gan ce spalia U3 My3suuke IIKOJIe W WAE HA TepeH?

(20 moena)

A G

Wi AyroMobun mpena3u npBy TpehinHY nyTa Op3MHOM vy, a OCTAlU HEO IVTAa
bp3uEOM v2 = 50Am/h. Onpeantsr Sp:2uHY Ha TPBOM ACJHY MYTa akO je CPemmi

Op3MHEA HA OEJIOM HOYTV V. = 37,0 ki /h. (20 noena)
W}B(Annrm JIETHA CTANHOM ODITHOM V. oyHocy pa pazayx v == 300km/h uzvehy

rpagoBa M u H. Pacrojame msveby rpagosa wswocu 900 k. Roauko ppemena he
a3ryduru auor Ha nyty on M no H u masan axo ¢Be Bpeve nyx JIMHU]e JeTa AyBa
serap cTaJdEoM Op3uHoM u = 00 km/h? (20 moecna)

W%B!uinﬁflnffl'el oapebheHo pacTtoiamwe upenasn 3a 10 carn. Aro Hu ce EpeTad
. o - S ! = . N ~ ’ g < .
Op3MEOM Koja je 3a 10km/h seha uctu nyr Ou npemao 3a 8 catu. Koauro je pac-
rojame Koje mpesasm Ounkanern (2 noenn)

' 5.\_}'{&111& Ce Ha eJIJACTUYHY Ooupyry (JAunaMoMerap) okauy Ter mace 1020 g onpvra
ce uzgyxmn H0mm, a mokasuMBau KOJM Ce HAJA3W HA Kpajy ompyre, moxasvje 10NV.
AKO Ce Ha MCTY ONPYTY OKAYM TCJO HERO3HATE MACE, ONPYTa ce M3uyEu 38 mm. a)

Romuka je maca teaa? ©) Koaura je 1

wura Teaa’ 1) Konuka je spemsocTt jensor
HONEOKA Ha craan muravomerpa’ (MO 6p 44, 936). (20 noena)



OmuTHHCKO TaKMUYelLe 3a YyUCHUKe OCHOBHUX NIKOJA
VI pasped
Pememwma 3amaraka

1.0aro je 51 = 400m, s3 = 100m,s3 = 500m t = 30min, ¢t = 18min, At =
Aty = Aty = bmin §tqy = 3min. Tpeba onpemuTn vy 1 vy.

t-epeme no nouerka uvaca, Atj-BpeMe Tparkewa BUOJMHE, Ats-BpeMme crajama
upen uznorom, Atz-BpeMe Kammena Ha 4Yac, t'-Bpeme o kpaja daca JO CTH3ama Ha
TepeH, Aty-Bpeme mpecBiauema, 1-BpeMe HPOBEAEHO y IyTy AC IIKOJIE M T'-Bpene
IPOBENEHO Yy NYTY y HNOBPATKY.

a) t+ Aty =T + Aty + Aty — T = 25min. vy = (51 + 2s2)/T = 0,4m/s

6) T' = Aty + (51 + 53) /v =+ g = (51 + 83)/(T" — Aty) = 1m/s

S 51 32 : S 2s . 3
2. Wgpi= =t =) Lt = — = ~—, KaKO je §; = —=,82 = — 10 je — =
t vy g 3 3 Ugr
S 2s Vgr V2 - "
7 1t 57— VI3 nocaemwer uspasa nako ce Hanasnm v; = —————. 3aMeHOM ODPOjHUX
d'UL 3'02 3?)2 e 2’03-,-

BpeTHOCTH Zobuja ce vy = 25km/h
; ; 2s 1 :
3. Bpeme nera 6e3 Bserpa je t = —. 3aMeHOM GpPOjHMX BpemHOCTH nobuja ce
(i

. 5 & ) A

t = 6h. Bpeme seta ca BerpoM je ' = Es + -————. 3aMeHOM OPOjJHMX BPeIHOCTH
vtu o v —u

nobuja ce t' = 6,25h. 3mauum 360r nperpa apuon mirybu ¥ —t = 0,25k omHocHO 15

MUHYTA.

d: d= Mt wes’= v+ lﬂk'rf:,,’h)tl U3]COHAYABAILEM JICBMX CTpaHa qobujamo
jemrayury vt = (v + 10km/h)t; 3amenoMm BpemHOCTH 3a t U t, nobuja ce BpauHA
v = 40km/h. Cana je naxo u3 upse jegHaumHe uspagynatu s = 400km.

5.Kanma je oxaueno remo mace m; = 1020g ka3zakska JUHAMOMETPA Ce 3ayCcTaBiba
ua (ny = 50), 50-tom momemky. Texuma Temxa mace mp je 10N. Bpemmoct jemme

nogene (TavYHOCT OMHAMOMETDPa) w3pauysahemo Ha cremehum maumm: X — ;ri’ x
10N e ik

=0 = 0,2N. Kagma ce okauym Teno Mace s ONpPyra Ce U3NY:KK 32 38 MOoneoxa
(n2). Temmma Tor Tesna je @y = naX = 7,6N. Kako je m; : 50 = my : 38 To je
my = 38—1—0§ = 775,2g. OnucHa pemema 63 GOPMYIA NPU3HATH AKO fajy Tadam

pesyarart.’



